Slovni Ulohy - desetinna ¢ida
[. Mij dnedni ndkup obsahoval chleba za deset korun, dvé miéka (jedno miéko je o 1,80 K¢ levnéjsi nez chleba)
apét rohlika (deset rohliki stoji stejné jako chleba). Kolik jsem za svij nakup zaplatil?

2. Za 14 vyliska z umélé hmoty zaplatite 26 korun. Kolik zaplatite za ¢tyii takove vylisky.

3. Nakupci objednal u vyrobce 27 motort po 56,4 K¢ a 284 metra vodict (metr za 5,36 K¢). Jaka je celkova
hodnota nékupu?

4. Provaz jsme roziezali nadily s takovymito délkami: prvni métil 1,5 m; druhy byl 0 12 cm del§i;
tieti byl 0 2 m kratSi nez dvojnasobek délky prvniho Jak dlouhy byl provaz pred roziezdnim?

5. Do skladu vozi brambory. Prvni den dovezli 80,4t, druhy den dovezli 0 5,6t méné nez prvni den, tieti den
dovezli polovinu toho, co za prvni dva dny dohromady. Kolik tun brambor bylo na skladé po tiech dnech?

6. Na nakup méam v kapse 16 korun. Musim koupit mléko (stoji 8,30 K¢) arohliky. Kolik rohlikia mohu koupit,
jestlize jeden stoji 90 haléru?

7. Délnik stiiha ze Zeleznych prutt dlouhych 330 cm kusy dlouhé 0,65 m. Kolik takovych kusi nastiiha ze tii
balika prutd, je-li v kazdém po 20 prutech?

8. Za pét pradének viny zaplatite v obchodé 620 korun.
a) Kolik stoji jedno pradénko?
b) Na pradénku je uvedena hmotnost 50 g. Na kolik korun vyjde vinana svetr pii spotiebé 200 g na cely svetr?

9. Pansky oblek stoji v obchodé 1850 K¢, kodile 260 K¢. Jaké bude trzba jestlize
prodaji pét obleki a deset kosili?

11. Narozhlednu vysokou 24 m vedou schody. Kolik je schodu, je-li kazdy vysoky 15 cm?

| 2. Z mosazného odlitku 0 hmotnosti 2,56 kg je vybrousena hiidel o hmotnosti 2,478 kg. Kolik grama vazi
odpad pii opracovani?

13. Jak vysoka by bylarozhledna, na kterou vede 156 schodi a kazdy je 16 cm vysoky? (vy3ku preved' na
metry)

14. Do prodejny dodali 16 jizdnich kol v celkové cen¢ 73 392 korun. Jaka je cena jednoho kola?

15. V obchodé jsem koupil 125 cm kabelu v cené 8 K¢ za jeden metr, 15 spinaci po 8,3 K¢,
4 Sroubovéky po 38 K¢ a baterie. Na 500 K¢ mi vrétili 88,5 Ké. Kolik stdly baterie?

16. Hmotnost cihly je pied vysuSenim 4,6 kg. Po vysuSeni je cihlao 0,8 kg leh¢i apo vypdeni je jesté 0 0,6 kg
leh¢i nez po vysuseni. Kolik vézi cihla po vypdeni?

17. Tii zahrédkari péstovali jahody. Prvni sklidil 14,2 kg. Druhy sklidil o 2,36 kg vice nez prvni, tieti 0 5,24 kg
meén¢ nez druhy. Kolik jahod sklidili dohromady?

18. Do vykupny ovoce prijeli za sebou ¢tyti muzi s rybizem. Prvni dovezl 26,3 kg, druhy dovezl o 3,5 kg vice
nez prvni, tieti mél polovinu toho co druhy, ¢tvrty dovezl o 12,4 kg vice nez prvni.Dovezli vice prvni s druhym
nebo treti se ¢tvrtym? O kolik kilograma?

19. V né&kupnim koSiku si nesu dvoje oplatky po 5,6 K¢, ¢tyii rohliky po 0,9 K&, mléko za 8,2 K¢ asyr za

16,4 K¢. Budou mi na zaplaceni stacit dvé dvacetikoruny? Pokud ano, kolik mi zbude? Pokud mi penize
nebudou stacit, kolik budu muset jesté doplatit?

PDF byl vytvofen zkuSebni verzi FinePrint pdfFactory http://www.fineprint.cz



http://www.fineprint.cz

20. Zakaznice s v obchodg s latkami koupila 4,6 m latky (48 K¢ zametr) a 3,6 m drazsi |atky (65 K¢ za metr).
Kolik zaplatila za sviij ndkup celkem. Za kterou latku zaplatilavic a o kolik?

21. V krabici o celkové hmotnosti 1,25 kg je 80 Sroubi. Jaké je hmotnost jednoho Sroubu vézi-li prazdna
krabice 400 g? Hmotnost Sroubu pocite] v gramech.

22. Jaka je hmotnost jednoho kladivka, je-li jich dvanact v krabici o hmotnosti 10,5 kg a vis-li, Ze prazdna
krabice vazi 300 g?
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